

出动警力 3360 人次、警车 680 台次,设置服务点 67 个……

## 我市警方为高考考生保驾护航

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣 文/图

本报讯 护航高考,警方从未缺席。6月10日,记者从市公安局获悉,今年高考安保工作期间,全市共出动警力 3360 人次、警车 680 台次,设置警方服务点 67 个,为护航高考贡献力量。

6月4日至6月6日,市公安局治安和出入境管理支队组织中心城区 6 个分局社区警务大队民警,对中心城区 10 个考点进行全面治安检查,重点检查技防、物防设施情况,排查校园及周边不安全、不稳定因素,落实细化考试期间治安防范措施,及时发现和整改安全隐患。据了解,高考安保工作期间,全市

共出动警力 3360 人次、警车 680 台次,共开展各类安全检查 380 次,督促整改各类安全隐患 256 处,消除噪声污染 173 处。

针对历年高考中经常出现的考生走错考点、因交通拥堵迟到、忘带身份证或准考证等情况,全市各级公安机关治安、交通管理部门积极应对,主动为考生设立“高考绿色办证通道窗口”。据统计,截至6月8日,全市各级公安机关共在高考考点及周边地区设立警方服务点 67 个,向考生提供服务 1360 次,办理临时身份证 45 张,开具户籍证明 80 份,紧急接送考生 21 人次,收到了良好的社会效果。



民警帮助高考考生

川汇区检察院:

### 首例羁押必要性审查听证会召开

□记者 窦娜  
通讯员 白洁茹 钊瑞华

本报讯 近日,川汇区人民检察院检察三部在周口市看守所举行王某涉嫌诈骗案羁押必要性审查公开听证会,人大代表、政协委员及周口市人民检察院检察五部负责羁押必要性审查工作的工作人员应邀出席听证会。据介绍,这是川汇区人民检察院召开的首例羁押必要性审查听证会。

2016年至2018年,犯罪嫌疑人王某因患白血病缺钱医治,先后7次将伪造的病历、费用清单及发票,用于医保报销,共骗取国家医保补偿费用31万余元。目前案件处于审查起诉阶段。听证会上,承办检察官向与会人员汇报了本案基本事实和证据,提出了处理意见和依据。看守所管教民警及驻所医生对王某羁押后的身体状况和日常行为表现进行了介绍。辩护人提出了羁押必要性审查的理由,认为犯罪嫌疑人王某认罪伏法,身患严重疾病,取保候售后不会有社会危险性。犯罪嫌疑人

王某表示认罪认罚,希望司法机关从轻处理。

侦查机关和公诉人认为,本案事实清楚,犯罪嫌疑人王某有自首情节,其认罪态度较好,愿意认罪认罚,且身患重病,同意变更强制措施。最后,人大代表、政协委员及周口市人民检察院检察五部负责羁押必要性审查工作的工作人员发表意见,同意对王某变更强制措施。

会后,川汇区人民检察院认真听取各方意见和建议,结合调查获取的证据,围绕王某的犯罪性质、情节、主观恶性、羁押表现、身体状况、生活自理能力、侦查情况、社会危害性等因素综合评估后,决定对犯罪嫌疑人王某变更强制措施。

此次羁押必要性审查听证会的成功召开,体现了检察机关贯彻宽严相济的刑事司法政策,有利于保障犯罪嫌疑人、被告人的诉讼权利和人身权。通过邀请人大代表、政协委员等参加听证会,让检察机关在社会监督下办案,让审查过程更加公开、透明,实现了良好的法律效果与社会效果。

### 幼童手指被夹伤 法院警车护送就医

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣  
通讯员 解明玺

本报讯 6月9日下午,鹿邑县法院党组成员、副院长李玉华在下乡督察途中,遇到一名需要紧急救治的幼童。因情况紧急,法院警车拉响警笛载着幼童前往安徽亳州某医院进行治疗。据了解,由于救治及时,目前孩子生命体征平稳,正在医院接受进一步治疗。

当天是端午假期的最后一天,李玉华带领鹿邑县法院秸秆禁烧督察组沿村督察麦茬防火情况。李玉华一行人行经赵村乡时,附近面包车上的一对夫妇向警车大声呼

救。“我在了解情况时发现,面包车里一幼童的手指被夹伤,血肉模糊,小指已经完全断掉。”李玉华说。

“救孩子!”李玉华立即吩咐随行法警拉响警笛,带领面包车到当地一家骨科医院就医。因孩子伤势过重,该医院医生建议将孩子转往亳州某医院进行治疗。

“由于当时路上车辆较多,我决定继续用警车为其开路,以最快的速度护送他们到亳州某医院。”李玉华说。

在法院警车护送下,20分钟后,受伤幼童到达亳州某医院。

### 项城民警车祸现场救人获赞

□记者 姬慧洋 实习生 李佳欣  
通讯员 牛天慧

本报讯 近日,项城市公安局党委委员杨和平在看望慰问秸秆禁烧执勤民警返程途中,帮助车祸受伤人员脱险。目前,车祸受伤人员的伤势已无大碍。

6月5日,杨和平在看望慰问秸秆禁烧执勤民警返程途中,在项城市高寺镇程庄村附近遇到一起

车祸。这起车祸导致一位司机卡在驾驶室里出不来,一位司机掉进路边水沟里。见此情景,杨和平迅速组织治安大队、新桥和高寺派出所民警以及消防人员进行救援,同时拨打“120”。

据了解,两名司机因救治及时,伤势已无大碍。受救助司机的家属对杨和平等人表示感谢,在场群众对民警的行为连连称赞。